Футбол

За прошедшие две недели состоялось немало интересных матчей, давших пищу для размышлений и ответивших на многие вопросы, в том числе на главный: кто станет чемпионом?

Ответ на него был получен 28 августа окончании матча «Спартак Энергия-7» - «Чистая сила». «Силовики» оставались последним коллективом, кто мог помешать «Ладе» стать чемпионом. Однако встреча прошла с большим преимуществом «Спартака-Энергии-7», которая добилась победы благодаря реализованному пенальти А. БОРОВИКОВЫМ в первом тайме.

справедливой Более того, показалась бы их более крупная победа (вспоминается удар Боровикова в середине второго тайма в перекладину или как А. Крапивин, перебрасывая мяч через голкипера, не попал в цель). Финальный свисток игры означал, что «Лада» оформила своё чемпионство де-

Впрочем, уверенная игра «ладовцев» во втором круге (пять побед с разницей мячей 25-0) не оставляла сомнений в их конечной победе, несмотря на серьёзные изменения в составе. Гораздо лучше второй круг проводит и «Спартак-Энергия-7», перебравшаяся на вторую строчку турнирной таблицы А вот «Прометей», наоборот, во второй фазе первенства заметно сбавил, и шансов у команды попасть в призеры

Из других встреч отмечу упорную борьбу в поединке «Луч» — «Спутник», проходившем под аккомпанемент дождя. Дважды «Луч» выходил вперед в счете — и оба раза «Спутник» смог отыграться. Итог — боевая ничья.

Технические результаты

19.08. «Хоккей» — «Чистая сила» 0:10 (0:5). О. ТАРАРИН (пять), В. МАТАКОВ (три), А. КОПТЯКОВ, Е. ФУРИН. 19.08. «Спартак-Энергия-7

19.08. «Спартак-Энергия-7» — «Спутник» 3:0 (1:0) А. БОРОВИКОВ, М. СУСТАВОВ, В. НОВОХАЦКИЙ. м. СУСТАВОВ, В. НОВОХАЦКИИ. 20.08. «Лада» — СДЮСШОР 3:0 (2:0) А. НОВИКОВ, Р. НИГМАТУЛЛИН,

й. ожегов. 21.08. «Прометей» — «Чистая сила» 4:3 (4:1) Е. ОВСЯНКИН, А. ПАТРУШЕВ, А. ЯНЧЕНКОВ (два), А. ТЕЛЬМИНОВ,

ПОБЕДА «ЛАДЫ»

Первенство г. Лесного. Сезон 2014. Стадион «Труд».



В. МАТАКОВ, А. КОПТЯКОВ

21.08. СДЮСШОР — «Спутник» 0:5 (0:3) И. ШКРЕБА, А. ТАРАСОВ (два), Н. КАНЧУРИН (два)

22.08. «Лада» — «Спартак-Энергия-7» 2:0 (1:0) И. НОВОСЕЛОВ, Р. НИГМАТУЛЛИН.

22.08. «Прометей» — «Луч» 2:2 (2:2) Е. ОВСЯНКИН, Д. ФИЛИПП, А. БОЙКОВ,

Положение команд В Мячи Очки 1. «Лада» 10 1 55-4 31 2. «Спартак-Энергия-7» 13 9 1 3 43-20 28 12 4 3. «Чистая сила» 8 0 47-15 24 4. «Прометей» 12 7 1 4 39-19 22 5. «Луч» 12 4 2 6 33-35 12 10 6. «Спутник» 3 1 8 19-42 7. СДЮСШОР 2 6 11 0 9 11-52 8. «Хоккей» 12 2 0 10 17-71

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ: КРУШЕНИЕ ФАВОРИТОВ И НОВАЯ ВОЛНА ЛИДЕРОВ

ЧЕМПИОНАТ России по боксу, за- а иногда и явная недооценка «молодых вершившийся в субботу в Ростове- и дерзких» на-Дону, собрал сильнейший за последние три года состав участников, а его итоги заметно перекроили табель о рангах в ряде весовых категорий.

Турнир носил статус отборочного в составы национальных сборных России — перед началом серии квалификационных соревнований за путевки на Олимпийские игры 2016 года в Рио-де-Жанейро. В нем участвовали 286 спортсменов, причем впервые отдельными командами были представлены сборные Крыма и Сева-

БЕЗ ПОЧТЕНИЯ К ТИТУЛАМ

Характерной особенностью чемпионата, как считают многие специалисты, стала на редкость бескомпромиссная борьба в каждом поединке. И жертвами сверхмотивированных и переполненных амбициями перспективных боксеров стали некоторые весьма титулованные атлеты. Порой причиной неудач стала не лучшая спортивная форма,

Первые два номера рейтинга в каждой весовой категории были разведены в турнирной сетке и могли встретиться только в финале. Однако в итоге даже до бронзовых медалей не добрались, примеру, чемпион и призер мировых первенств, участник двух Олимпиад Сергей ВОДОПЬЯНОВ (весовая категория до 56 килограммов), чемпион Европы прошлого года Овик ОГАНИСЯН (52) и чемпион страны 2013 г. Максим TAŚU3OB (75)

А те из фаворитов, которые все же поднялись на пьедестал почета, были обескуражены нахождением на непривычной третьей ступеньке. К их числу можно отнести и бронзового призера Олимпийских игр в Лондоне и чемпионата мира 2011 Давида Давида АЙРАПЕТЯНА (49), и чемпиона Европы 2011, четвертьфиналиста Игр-2012 и мирового первенства 2013 Магомеда ОМАРОВА (+91), вице-чемпиона Европы 2010 Бэлика ГАЛАНОВА (52), победителей чемпионатов Европы разных лет Максима КОПТЯКОВА (75) и Сергея КУЗЬМИНА (+91).

С. ЗАПОРОЖЕЦ.

26.08. «Спартак-Энергия-7» кей» 6:1 (2:1) А. ЛАВЕЛИН (два), А. БЕ-ЛЯЕВ, В. НОВОХАЦКИЙ, А. БОРОВИ-КОВ, А. ГАРИПОВ — Е. ГАЛИХАНОВ. 27.08. «Лада» — «Прометей» 3:0 (1:0) А. РЫЧКОВ, А. НОВОСЕЛОВ,

Р. НИГМАТУЛЛИН.

Р. НІІ МАТУЛЛИН. 28.08. «Спартак-Энергия-7» — «Чи-стая сила» 1:0 (1:0) А. БОРОВИКОВ 28.08. «Луч» — СДЮСШОР 4:2 (0:2) С. СУРИН (два), С. ЗАПОРО-ЖЕЦ, А. УСТЮГОВ — И. КУЛИКОВ, В. СКУРИХИН СКУРИХИН.

«Прометей» 29.08. «Прометеи» — «лок-кей» 6:0 (3:0) А. ЯНЧЕНКОВ (два), В. НАЙМУШИН, Е. ОВСЯНКИН, М. ПОНОМАРЕВ, А. ГРИГОРЬЕВ.

29.08. «Спутник» — «Луч» 2:2 (1:1) А. ТАРАСОВ, А. ЧЕРНОВ — А. УСТЮГОВ

(два)
Бомбардиры: В. МАТАКОВ («Чистая сила») и А. УСТЮГОВ («Луч») — по 18 мячей, И. НОВОСЕЛОВ («Пада») — 15, О. ТАРАРИН («Чистая сила») — 13, М. СУСТАВОВ («Спартак-Энергия-7») — 12, Р. НИГМАТУЛЛИН («Лада») — 11.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ

МАСШТАБНАЯ СМЕНА ЛИДЕРОВ

В пяти весовых категориях произошла первых номеров России. В наилегчайшем весе ярко заявил о себе Василий ЕГОРОВ (49), который на прошлогоднем чемпионате страны стал вторым. Уроженец Якутии в полуфинале выбил из борьбы Айрапетяна, а в решающем поединке выиграл у неоднократного призера чемпионатов страны Александра САМОЙЛОВА.

«Смена караула» произошла и в категории до 64 кг. Чемпион страны произошла прошлого года Виталий ДУНАЙЦЕВ сумел удержать завоеванную высоту, победив в финале прежнего лидера веса — чемпиона Европы 2013 и участника первенств мира 2013 Армена ЗАКАРЯНА.

Довольно неожиданно завершилась борьба и в категории до 69 кг. Чемпион Европы 2013 Александр БЕСПУТИН незадолго до старта сломал руку, и в его отсутствие победителем стал Раджаб БУТАЕВ, дебютировавший на первенстве России в более тяжелом весе. В решающем поединке спортсмен переиграл бронзового призера Олимпиады-2012 и вицечемпиона мира 2009 Андрея ЗАМкового.

Расстался со статусом и чемпион Европы прошлого года Никита ИВАНОВ (81), потерпевший поражение в финале от давно рвущегося на первые роли Дмитрия БИВОЛА.

По инф. РИА Новости (Продолжение следует)

Современное пятиборье

А. Буряк получила гражданство РФ

БЫВШАЯ украинская пятиборка Анна Буряк, с мая представляющая Россию и выигравшая в июле чемпионат страны — 2014, получила гражданство РФ, следует из указа президента РФ, размещенного в понедельник на интернет-портале правовой информации.

В апреле Федерация современного пятиборья России (ФСПР) удовлетворила просъбу Буряк принять ее в члены федерации и предоставить возможность выступать за сборную России в связи с переездом на постоянное место жительства в Россию.

Спортсменка получила разрешение Международной федерации современного пятиборья (UIPM) представлять Россию на всех международных соревнованиях. Чтобы выступить на Олимпиаде-2016, пятиборке нужно специальное разрешение Олимпийского комитета.

Пляжный футбол

Сборная России стала третьей на Кубке Европы

СБОРНАЯ России по пляжному футболу заняла третье место на Кубке Европы, в Баку.

Россияне в матче за третье место взяли верх над командой Греции — 7:0. В составе сборной России голы забили Алексей КРУТИКОВ (12-я и 21-я минуты), Кирилл РОМАНОВ (12-я и 21-я), Юрий КОТОВ (21-я и 33-я) и Юрий КРАШЕНИННИКОВ (18-я). Пятое место заняла команда Венгрии, которая в серии пенальти

одолела азербайджанцев — 2:1 (основное и дополнительное

За золото поспорят команды Швейцарии и Испании.

Русские шашки

Одна медаль на всех

Лично-командный чемпионат Свердловской области Новоуральск. КСК «Лабиринт». 28–31.08.2014.

В четырехдневном довольно представительном турнире, проводившемся по швейцарской системе в 9 туров, в личном зачете испытали свои силы 60 участников, а в командных соревнованиях — 13 коллективов по 4 игрока.

Песной на чемпионате был представлен пятью игроками. За сборную города выступили гроссмейстер Михаил ВДОВКИН и кандидаты в мастера Олег КУВШИНОВ, Михаил ГРЕБЕНЕВ и Виктор СМИРНОВ. Кандидат в мастера Канифьян ФАЗИЛЬЯНОВ и биктор Сминг ПОВ. кандидат в мастера канифвян фазилья понирал за команду «Урал», составленную из представителей различных городов. До начала соревнований мы очень рассчитывали, что сюда приедет еще один лесничанин, кандидат в мастера Сергей ДЕРЕВЯНКО, который в командных состязаниях всетда выступает хорошо. Увы, с работы его не отпустили. Победителем соревнований стала команда Талицы (25,5 очка),

но фактически она была составлена из мастеров

Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Серова и Талицы, со вторым результатом (24 очка) закончила турнир первая команда Нижнего Тагила. Третьим призёром стала команда «Урал» (22 очка). А сборная Лесного (21 очко) финишировала четвертой.

Вот так и получилось, ч с медалью домой вернулся лишь Канифьян Фазильянов. Хотя среди муниципальных образований Лесной занял образований занял второе место (вслед за Нижним Тагилом), но в данном случае это было слабым утешением.

В личном зачете среди наших участников в личном зачете среди наших участников лучше всех сыграл М. Вдовкин. Михаил не потерпел ни одного поражения, но сделал много ничьих, а потому его результат (6 очков из 9 возможных) оказался пятым. К. Фазильянов и О. Кувшинов набрали по 5,5 очка, заняв соответственно 15 и 16 места. В активе В. Смирнова 5 очков (26 место), М. Гребенёва — 4,5 очка (30 место).

Параллельно разыгрывались денежные призы в зачете среди ветеранов (60 лет и старше). Первым здесь стал Михаил Вдовкин (Лесной), вторым — международный мастер Олег Романчук (Нижний Тагил), третьим — Канифьян Фазильянов (Лесной).

Олег ВЕНИАМИНОВ

г. Лесной

МБУ «ФСЦ «Факел»

Стадион

Летний чемпионат города Песного по футболу (2 круг)

4 сентября в 18:00 «Чистая сила» — «Лада», в 20:00 — «Луч» — «Хоккей»

<u>Лыжная база</u>

Пегкоатпетический кросс в зачёт Спартакиады среди трудовых коллективов подраздепений ФГУП «Комбинат «Элект-«додидпмиход

5 сентября в 16:30 — разминка, в 17:30 — начало со-

14 сентября — традиционный пробег по маршруту Нясьма— Ис, посвященный Дню газовика

Велосипед (байк, шоссе) мужчины и женщины, дистан-

ция 20 км; Лыжероллеры: мужчины 20 км. женшины — 10 км:

Кросс: мужчины — 10 км, женщины — 5 км.

Регистрация *УЧАСТНИКОВ* в ФОКе поселка Ис с 10:00 до 11:00, выезд в 11:00, старт от проходной Лялинской газокомпрессорной станции Нижнетуринского ЛПУ МГ в 12:00.

Приглашаются все желающие!